

Леонид Слуцкий: на Россию бесполезно давить



Председатель ЛДПР высказался по поводу резолюции Генассамблеи ООН, призывающей Россию остановить боевые действия и вывести войска с Украины. Нашей стране нельзя выдвигать ультиматумы, подчеркнул Леонид Слуцкий

Пока Киев отвергает разумные предложения, СВО будет продолжаться, указал Леонид Слуцкий.

К годовщине со дня начала СВО сразу с двух континентов поступили идеи, как можно урегулировать украинский конфликт. Китай предложил свой план мирного урегулирования конфликта, а Генассамблея ООН приняла резолюцию, подготовленную на основе тезисов киевского режима.

За резолюцию, подготовленную на основе предложений Украины, проголосовали 141 из 193 стран-членов, против — 7 (Россия, Беларусь, Сирия, КНДР, Эритрея, Никарагуа и Мали). 32 страны воздержались, но они куда больше по численности населения, чем сателлиты Вашингтона. Среди этих 32-х — Китай, Индия, Иран, Пакистан, Южная Африка. Характер документа — рекомендательный.

«Резолюция Генассамблеи ООН не учитывает российские озабоченности и новую реальность, точкой отсчёта которой стало 24 февраля 2022 года. А ещё точнее — март 2014.

С подачи Киева, а вернее — США, России предлагают капитулировать. В этом суть резолюции ООН, поддержанной странами «золотого миллиарда». Москва на это не пойдёт! Думаю, страны, проголосовавшие против принятия резолюции, а также те, кто воздержался, понимают, что России нельзя выдвигать ультиматумы. Победители не сдаются, а мы — победим!» — резюмировал Председатель ЛДПР.

План Китая, уточнил Леонид Слуцкий, является планом окончания гегемонии коллективного Запада, соблюдения равных интересов безопасности всех сторон.

Цели СВО будут достигнуты «на поле битвы или путём переговоров», подчеркнул глава международного комитета ГД.

«Москва готова к конструктивному обсуждению мирного урегулирования конфликта в сложившихся реалиях, о чём не раз уже было заявлено. Но заранее предупреждаем — на Россию бесполезно давить. Нас не сломили западные экономические санкции, нас не удалось изолировать.

Наша сила в единстве и сплочённости российского народа, героизме и мужестве защитников Отечества. За нами правда, вера и мощь Великой державы. Победа неизбежна!» — заключил Слуцкий.

Предложение ЛДПР повысить МРОТ поддержали в Кремле

Президент в ежегодном Послании Федеральному Собранию указал на то, что минимальный размер оплаты труда необходимо дополнительно проиндексировать на 10%. О форсированном увеличении МРОТ ЛДПР говорит уже не первый год. Снова к идеям партии власть прислушалась, отметил глава Комитета ГД по труду и соцполитике Ярослав Нилов



Нужно прекратить унижать работающих граждан, заявил Ярослав Нилов. МРОТ, отметил парламентарий, должен быть намного выше, чем сейчас. ЛДПР уже вносила в Госдуму соответствующий проект закона, предлагая сделать методику определения МРОТ более прозрачной.

Парламентарий также отметил, что у Правительства есть временное право индексировать МРОТ и Кабмин использовал эту возможность в прошлом году.

— Президент определил примерный размер МРОТа и обозначил его в размере около 20 тысяч рублей с 2024 года. ЛДПР уже разработала проект закона, предполагающий, чтобы сумма минимального размера оплаты труда стала такой уже с этого года. Напрашивается вывод: инициативы ЛДПР по сравнению с остальными партиями не на шаг, а на год впереди.

Размер МРОТ, безусловно, надо повышать, подчеркнул Нилов, — этого требует санкционное давление Запада на экономику России. ЛДПР уже внесла соответствующий законопроект, предполагающий увеличение минимального размера оплаты труда до 30 тысяч рублей.

ldpr.ru

ldpr.ru



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

ПОСТУПАЙ
В УМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ

НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99
8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

«Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № ЛО35-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Депутат от ЛДПР Илья Журавлёв: для севастопольцев 23 февраля — двойной праздник



Сегодня севастопольцы отмечают не только День защитника Отечества. Символично, что именно 23 февраля началась третья оборона Севастополя, а сам день получил двойное значение и стал ещё и Днём народной воли

«В этот день севастопольцы отважно объединились, выразили своё желание восстановить историческую справедливость, вернувшись на Родину — в Россию. В это нелёгкое время севастопольцы снова продемонстрировали своё мужество, силу духа и стремление стоять до конца в деле за-

щиты истинных ценностей и идеалов», — прокомментировал вице-спикер Заксобрания Севастополя, депутат от ЛДПР Илья Журавлёв.

Поэтому для Севастополя это особенный праздник. Ведь судьба нашего города всегда была неразрывно связана с Черноморским флотом, здесь формировались славные военно-морские династии, а с детской мечтой служить на флоте рос каждый мальчишка.

Героические обороны нашего города вошли в мировую историю как пример беспрецедентной доблести и мужества его защитников.

Помощь не делится на большую или маленькую, считают севастопольские партийцы

Представители Севастопольского отделения ЛДПР снова встретили в стенах приёмной важного гостя. Актив партии передал картон и жестяные банки для изготовления окопных свечей старосте Александру Храму в честь Державной иконы Божией Матери, расположенного на Красной горке

Это не первый раз, когда Севастопольское отделение ЛДПР принимает участие в изготовлении окопных свечей, которые волонтеры передадут затем нашим бойцам на передовую.

Окопные свечи — это приспособления, сделанные из жестяных банок, картона и парафина. Они служат для обогрева, освеще-

щения, сушки одежды, а также приготовления пищи в условиях военных действий.

В таком благом деле помощь не соизмеряется на большую или маленькую, важную или не очень. Когда наши военнослужащие в сложнейших условиях борются с нацизмом, любая помощь неоценима.

Уважаемые севастопольцы, без картона и жестяных банок невозможно сделать свечи. Всё это волонтеры штаба «Твори добро» принимают в офисе Севастопольского отделения ЛДПР на Большой Морской, 32, с понедельника по пятницу, с 10.00 до 17.00.

Ждём всех небезучастных. Поможем нашим бойцам одержать нашу общую победу!



Севастопольцев приглашают присоединиться к ЗОЖ-проекту ЛДПР «Мне по силам!»

Севастопольское отделение ЛДПР приглашает желающих присоединиться к нашему уникальному ЗОЖ-проекту «Мне по силам!»

Цель проекта — продвижение здорового образа жизни и стимулирование к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Партия не на словах, а на деле через личный пример реализует задачу Президента РФ по вовлечению 70% населения к 2030 году в занятия физической культурой и спортом.

Стать частью проекта ЛДПР легко. Для этого мы создали цифровую онлайн-платформу для тренировок и любительских соревнований, которая позволит всем

желающим накапливать баллы за тренировки с возможностью их обмена на эксклюзивные призы от ЛДПР, а также на спортивные подарки от партнёров, бесплатное участие в спортивных событиях.

Таким образом, проект «Мне по силам!» призван продемонстрировать, что любой россиянин независимо от возраста может выбрать комфортный для него комплекс физических упражнений. Это может быть бег, ходьба, лыжи, плавание, езда на велосипеде — любимый вид спорта в удобное для каждого человека время.

Для реализации проекта разработаны и внедрены сайт и мобильное приложение — <https://mneposilam.russiarunning.ru/> (альтернативная ссылка — mneposilam.ru).



Участники СВО благодарят ЛДПР за проявленное внимание ко Дню защитника Отечества

Участники спецоперации получили большую партию гуманитарной помощи, отправленной Севастопольским отделением ЛДПР ко Дню защитника Отечества

Партийцы собрали для наших военнослужащих тёплые вещи, постельное бельё, продукты питания, носки, связанные руками наших мастериц, домашнюю консервацию и многое другое. Порадовали бойцов также детские письма с рисунками.

Участники СВО благодарят Севастопольское отделение ЛДПР и неравнодушных жителей города за регулярную поддержку,

оказание помощи с первых дней начала спецоперации и, конечно, за тёплые слова и веру в их стойкость духа.

«Спасибо вам большое, что вы регулярно нам помогаете. Всё уедет ребятам прямо к празднику 23 февраля, и от них огромное спасибо», — присоединилась к словам благодарности председатель общественно полезного благотворительного фонда социальной поддержки военнослужащих «ЗаСВОих» Анастасия Филиппова, с которой партийцы давно сотрудничают и совместными усилиями помогают нашим бойцам противостоять врагу.



Мастерицы создали целый цех по производству необходимых вещей для участников СВО



Когда цели направлены на благое дело, вокруг тебя собираются люди с «горящей» душой, которые смотрят в том же направлении и стремятся поддержать. В жизни координатора первичного отделения ЛДПР «Хмельницкое» Марии Лысенко и жительницы села Хмельницкого Елены Вдовинной произошло именно так. В севастопольском селе усилиями наших женщин создано целое производство продуктов и вещей, необходимых для бойцов на передовой

Жители села Хмельницкого и близлежащих сёл сплотились вместе, чтобы помочь нашим участникам спецоперации.

Работа кипит. Кто свечи окопные заливает, кто сетки маскировочные плетёт, а затем красит. Есть мастерицы, которые готовят каши, тушёнку, супы. Всё для



наших солдат на передовой. Каждая вносит свою лепту в благое дело. Даже чай собственноручно готовят: сушат фрукты, смешивают с заваркой, добавляют сахар и распределяют по пакетикам. Согревающий напиток готов, только кипятком добавить.

И ведь у всех семьи, работа — дел невпроворот. Но когда речь идёт о защите нашей Родины, о поддержке мужчин, борющихся с нацизмом, нет места эгоизму и собственным интересам. Есть одно, общее дело — и вместе мы победим!

Севастопольские библиотеки получили из рук партийцев новые книги

Представители Севастопольского отделения ЛДПР по доброй традиции приняли участие в седьмой общероссийской акции «Дарите книги с любовью»

Книга всегда была и остаётся ценным подарком. Ведь именно из книг ребёнок черпает, а затем проецирует в своей жизни полученные знания. Понимая, где добро, где зло, где честь, а где бесчестие.

Актив Севастопольского отделения ЛДПР подарил детской библиотеке-филиалу № 1 и детской модульной библиотеке №

9 в Балаклаве несколько десятков книг, среди которых сказки русских писателей.

Особенно благодарило руководство библиотек партийцев за ценные экземпляры книг ЛДПР «Мудрость русского народа».

«Только от нас, взрослых, зависит то, какими вырастут наши дети. Участвуя в таких важных социальных проектах, ЛДПР поддерживает цель акции — привить любовь к книгам и показать на своём примере, что печатные издания никогда не канут в Лету», — говорят в Севастопольском отделении ЛДПР.



Наша общественная приёмная

Адрес	Время приёма	Телефон
ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33

В ряды Севастопольского отделения ЛДПР активно вступает молодёжь



В Севастопольском отделении ЛДПР продолжается общероссийский приём в партию в память о Лидере ЛДПР Владимире Жириновском

Всё больший интерес к политической жизни города проявляется у молодых людей, которые мечтают стать политиками и влиять на развитие Севастополя.

Можно без преувеличения сказать, что ЛДПР — это путёвка в политическую жизнь. В партии регулярно проходят дискуссионные клубы, семинары, школы молодого политика.

В практике также общероссийские слёты в Москве, где представители региональных отделений знакомятся с руководством центрального аппарата и обмениваются опытом друг с другом.

Стать частью нашей команды легко. Достаточно прийти в офис Севастопольского отделения ЛДПР на Большой Морской, 32, с понедельника по пятницу, с 10.00 до 17.00.

При себе надо иметь паспорт и две фотографии 3x4 на матовой бумаге.

Или можно заполнить анкету на официальном сайте ЛДПР.

Севастопольское отделение ЛДПР поддерживает солдат с первых дней начала спецоперации

Несколько тонн гуманитарной помощи Севастопольское отделение ЛДПР передало на передовую за всё время проведения спецоперации и продолжает поддерживать военнослужащих

В сборе гуманитарной помощи участвуют все: актив партии, жители города. Депутат ЛДПР Андрей Куринов лично несколько раз посещал линию соприкосновения и передавал из рук в руки экипировку бойцам, снаряжение, необходимые вещи для фронта.

Неоднократно поддерживал боевой дух бойцов и член партии Сергей Бурштейн, который вместе с единомышленниками не только доставлял на передо-

вую гуманитарную помощь, но и исполнял под гитару авторские песни.

Мастерицы из Севастопольского отделения ЛДПР вяжут для солдат носки, делают консервацию, сухие пайки, тушёнку, супы.

Налажена работа по плетению маскировочных сетей, а также заливке окопных свечей.

Дети партийцев пишут солдатам душевные письма, придавая им сил и вселяя уверенность в скорой Победе. Никто не стоит в стороне, когда в нашей стране идёт борьба с нацизмом.

Каждый день кипит работа по оказанию помощи и не останавливается, пока Победа не будет за нами.



«Молодёжка» ЛДПР провела заседание дискуссионного клуба



Каким новостям верить, а каким нет? Эта тема сейчас актуальна как никогда. Сеть просто заполонила недостоверные посты, которые дискредитируют нашу страну и российскую армию

Вот на эту тему как раз и говорили члены молодёжного отделения ЛДПР в Севастополе. Депутат Заксобрания от ЛДПР Артём Гордиенко и руководитель молодёжного отделения ЛДПР Борис Этенко объяснили молодым людям, что такое пропаганда и каковы методы её влияния на общество.

«Мы стараемся чаще проводить подобные дискуссионные

клубы, чтобы молодёжь умела делать правильные выводы, анализировать полученную информацию, умела работать с несколькими источниками, а не доверяла только одному. Сейчас молодые ребята — кто учится в вузе, кто работает, но все они хотят связать свою жизнь с политикой, а политик — это всесторонне развитый человек, которого сложно сбить с толку нелепыми статьями в интернете. У политика своё, чётко сформированное мнение, основанное на реальных фактах», — отметил руководитель молодёжной организации ЛДПР в Севастополе Борис Этенко.